

Администрация Свободненского района Амурской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.10.2024 № 588

г. Свободный

Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам в безвозмездное пользование земельных участков в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 01.05.2016 №119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных в Арктической зоне Российской Федерации и на других территориях Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации и на других территориях Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации», из земель, находящихся в государственной и муниципальной собственности», расположенных на территории Свободненского района

В соответствии с Федеральным законом от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих Дальневосточного Федерального округа, Федеральным законом от 27.07.2010 организации предоставления государственных муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Свободненский район Амурской области,

постановляю:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам в безвозмездное пользование земельных участков в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных в Арктической зоне Российской Федерации и на других территориях Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской

Федерации, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», из земель, находящихся в государственной и муниципальной собственности, расположенных на территории Свободненского района.

- 2. Постановление администрации Свободненского района от 09.06.2016 № 558 признать утратившим силу.
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Свободненского района» (http://svobregionadm.ru) и размещению на официальном сайте администрации Свободненского района (http://svobregion.amurobl.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации



Э. С. Агафонова